

弘扬劳模精神 建功新时代

我市表彰70名劳模和先进工作者

本报讯(记者周阳 通讯员李凯 徐浩)4月27日上午,在“五一”国际劳动节来临之际,市委、市政府隆重召开咸宁市劳模表彰大会暨劳模先进事迹报告会。为弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励全市上下以先进模范为榜样,奋进新征程、建功新时代,市委、市政府授予姜昆等48名同志“咸宁市劳动模范”荣誉称号、祝海燕等22名同志“咸宁市先进工作者”荣誉称号。

长期以来,全市广大劳动者以高度的主人翁意识在改革发展主战场、劳动生产第一线,拼搏奉献,用辛勤的汗水和创造性劳动谱写了一曲曲不平凡的劳动者之歌。特别是去年,广大劳动者积极投身于战疫、战洪、战贫三场硬仗,

为全市夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”作出了重大贡献。

在受表彰的70位代表中,既有爱岗敬业、甘于奉献的一线工人,又有辛勤耕耘、勤劳致富的新型农民;既有潜心钻研、技艺精湛的技术骨干,又有勇攀高峰、锐意创新的专家学者;既有甘为人梯、呕心沥血的人民教师,又有恪尽职守、廉洁勤奋的党员干部;既有逆行而上、救死扶伤的白衣天使,又有英勇无畏、不怕牺牲的民警警察……三百六十行,行行有模范。大家虽然岗位不同、职责不同,但都集中体现了“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神。

市委、市政府希望,受表彰的同志



不忘初心、牢记使命,再接再厉、善作善成,继续发挥模范表率作用,在新的起点上再创佳绩。全市人民要对照先进、见

贤思齐,以劳动模范和先进工作者为榜样,锐意进取、开拓创新、砥砺奋进,为推动咸宁高质量发展作出新的更大贡献。

咸宁市劳动模范和先进工作者名单(70名)

一、咸宁市劳动模范名单(48名)

姜 昆	国网赤壁市供电公司赵李桥供电所主任兼党支部书记
王 川	中国移动通讯集团湖北有限公司咸宁分公司基站维护班班长
杨 泉	中国人民银行咸宁市中心支行科员
陶 涛	咸宁市安达公路养护工程有限公司工程管理部副经理
陈 红	中百仓储咸宁购物广场有限公司经理
贾志军	启迪城服咸宁城市服务有限公司党支部书记、常务副总经理
李德华	咸宁海威复合材料制品有限公司生产部部长
王 振	红牛维他命饮料(湖北)有限公司生产主管
李昭霞	华源包装(咸宁)有限公司行政主管
高 伟	黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司销售主管
文厚云	葛洲坝(嘉鱼)水泥有限公司烧成系统值班主任
孔群芳	稳健医疗(嘉鱼)有限公司车间主任
王建辉	湖北金盛兰冶金科技有限公司总经理助理
雷立新	武汉汉麻生物科技有限公司班长
刘远鹏	赤壁市和安中小学生社会实践基地有限公司会计师
尹振君	中铁大桥局集团第五工程有限公司项目技术总监
王 伟	维达力实业(赤壁)有限公司工程技术总监
吴龙池	国网赤壁市供电公司工程师
徐培清	赤壁市建设工程集团有限公司工程师
蒋 磊	湖北众网互联网有限公司部门经理

王慧忠	中国电信股份有限公司咸宁咸安分公司主任
郑霞芳	湖北天源纺织股份有限公司车间主任
孙礼新	咸安区三龙呈祥养殖专业合作社主任
钟祥龙	湖北健翔生物制药有限公司技术副总经理
章晓建	通山阳春园食品有限公司副经理
刘 坚	国网通山县供电公司横石供电所主任
梅贤益	星光玉龙机械(湖北)有限公司新产品开发办公室主任
吴海燕	湖北隽香有机茶业有限公司技术工
孔庆平	湖北醉美文化传播有限公司总经理
吴和鸣	湖北福人药业股份有限公司生产技术主管
李新辉	湖北平安电工材料有限公司工程师
程艳芳	湖北瀛通电子有限公司资料部经理
彭太文	湖北玉立砂带有限公司车间主任
丁亚雄	湖北省崇阳县昌华实业有限公司烧成车间副主任
龚云兵	国网崇阳县供电公司供电所主任
杨玉霞	咸安区清塘刘家庭农场场长
龙芳霞	田野集团武汉东湖学院业务科长
周炳兰	嘉鱼县潘家湾镇四邑村党支部书记、村委会主任
潘向阳	赤壁市车埠镇斗门村六组农民
袁炎良	赤壁神山兴农科技有限公司技术员
宋思敏	赤壁棋乐针织印染有限公司修布工
陈学友	咸安区汀泗桥镇黄荆塘村党支部书记、村委会主任
袁观强	通山县大畈枇杷专业合作社理事长
刘璇	通山县洪港镇三源村党支部书记
夏明高	通城县塘湖镇望湖村党支部副书记、村委会副主任
付健民	通城县四庄乡纸棚村党支部书记

熊银德	湖北领康中药材有限公司总经理
蒋国庆	崇阳县富雷竹专业合作社理事长

二、咸宁市先进工作者名单(22名)

祝海燕	咸宁职业教育(集团)学校教师
廖文涛	咸宁实验外国语学校教师
章志钢	咸宁市公安局合成作战中心主任
王贞元	咸宁市司法局科长
查胜年	咸宁市中医医院急诊科主任
周红俊	咸宁市疾病预防控制中心副主任
镇 强	咸宁市农业综合执法支队科员
富亚洲	咸宁市道路运输管理处主任科员
王 荔	咸宁市税务局第一分局行政执法员
邱创奇	咸宁市招商和投资促进局一级科员
李 扬	咸宁市财政局机关党委专职副书记
周恒山	嘉鱼县城市管理执法大队中队长
游安泳	嘉鱼县第一中学主任
吕 路	赤壁市第一初级中学教师
侯 君	赤壁市蒲纺医院神经内科主任
鲁 威	咸宁市公安局咸安分局情报信息中心副主任
杨 伟	咸安区中医院康复科主任
乐 剑	通山县厦铺镇中学教师
夏 婧	通山县人民医院护士
吴彩色	崇阳县桃溪中学教师
刘瑜香	崇阳县农业农村局疫控中心主任
徐新建	崇阳县人民医院感染科主任

新时代是奋斗者的时代

——咸宁市劳模表彰大会暨劳模先进事迹报告会侧记

●记者 周阳

4月27日上午,市会议中心气氛隆重而热烈,咸宁市劳模表彰大会暨劳模先进事迹报告会在这里举行。70名咸宁市劳动模范和先进工作者接受市委、市政府表彰,他们精神饱满,朝气蓬勃,展现了新时代广大劳动者的良好风貌和时代风采。

市疾病预防控制中心副主任周红俊25年如一日坚守在疾控事业上,去年疫情期间,连续80多天没有休假,不顾个人安危战斗在流调、消杀等疫情防控最前沿,既赢得了干部群众的认可,也实现自我价值。中百仓储咸宁购物广场总经理陈红在去年疫情期间物资保供战中,第一时间组专班,田间地头寻蔬果鲜鱼,克服

困难稳物价,完成了温泉城区80多个小区及周边乡镇的保供任务。

事实证明,只要把工作岗位当作干事创业平台,负起该负的责任,挑起该挑的担子,发自肺腑地为咸宁这座城市不懈奋斗、无私付出,咸宁的明天一定会更加美好,我们的人生也一定会更加美好。

全国劳动模范刘磊从红牛生产线的一名“码垛工”做起,任劳任怨,认真学习钻研岗位技能,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。全国劳动模范范晓霞始终把“创新就是突破常规”作为座右铭,从一名普通技术员成长为拥有14项专利授权的技术专家。

事实证明,劳动创造价值,勤奋成就人生,三百六十行,行行可以出“状元”。

咸宁实验外国语学校教师廖文涛

23年坚守教学一线,把事业当家业,把学生当子女,成为照亮孩子未来的“燃灯者”。革命前辈唐光友老人几乎把全部工资都捐给了困难群众和学生,他在日记中写到,“活着,为党和人民做得还太少,心里很不安;死了,把遗体捐献给医学事业”,感动和感染了无数咸宁人。

事实证明,每一位劳模都是一面旗帜,代表着社会正能量,体现着社会精气神。

全市劳模表彰大会暨劳模先进事迹报告会勉励广大劳动者:要坚定政治方向,争当听党话跟党走的排头兵;要服从服务大局,争当咸宁发展第一推动力;要练就过硬本领,争当干事创业的行家里手;要持续艰苦奋斗,争当良好社会风尚的引领者。

咸宁好、国家好、民族好,大家才

会好。

当前,发展不平衡不充分仍然是咸宁最大的市情。市委结合这一市情,确立了建设特色产业增长极、转型发展示范区、自然生态公园城市三大目标定位,每一个人都要从中找到自己应当承担的历史使命。

推动转型发展、高质量发展,迫切需要更多高素质、高水平的劳动者。英雄不论出处,创新不问“出身”。只有发扬艰苦奋斗的精神,咸宁的优势才不会变劣势、咸宁的发展才会不可估量,咸宁目标才能顺利实现。

让我们自觉把个人理想、家庭幸福融入咸宁发展、国家富强、民族复兴之中,干好每一天,做好每件事,争当新时代的“螺丝钉”和追梦人,让理想信念之光点亮事业奋斗之路。